

正月初一,护士尹艳随队奔赴湖北黄冈;三八节当天,男友精心准备,郑重许下誓言——

以爱之名,视频求婚战“疫”女友

■本报记者 张花

本报讯 正月初一,她剪去为拍婚纱照而留的长发,随队支援湖北黄冈战“疫”一线。3月8日,身在衡阳的男友精心策划一场视频求婚,向她隔空许下爱的承诺。

她叫尹艳,常宁人,是南华大学附二医院体检中心的副护士长。而男友刘胤乐则是蒸湘区呆鹰岭镇同溪村的一名村官。去年3月,两人经人介绍相识相恋,原本计划春节期间定下婚期,因为突如其来的新冠肺炎疫情而打乱。

面对疫情,尹艳请战成为湖南省援助湖北黄冈医疗队第一批队员。今年正月初一,她剪去为拍婚纱照而蓄的长发,与同事一起奔赴黄冈抗疫。而身在衡阳的刘胤乐也没闲着,积极投身村里的疫情防控工作中,两人只有在晚上,才有时间视频聊聊天,化解思念。

“她总是报喜不报忧,但是,我知道,她和同事们的工作既辛苦又危险。”刘胤乐坦言,自己不善言辞,只有在视频里陪女友聊些开心的事。策划这场“云求婚”,买玫瑰花瓣、气球,订蛋糕,请朋友一起布置,他总共花了2天时间,而这一切都是悄悄进行的。“就是想让她安心工作,我在衡阳等她凯旋。”刘胤乐说。

尹艳直言,男友是典型的理工科“钢铁直男”,情人节的时候,她还抱怨过男友不懂浪漫。“当天,他视频向我求婚,真的让我很惊讶。”言语间,尹艳难掩高兴,她说这是男友送给自己最好的礼物。

这对年轻小情侣,面对新冠肺炎疫情,一人随队支援黄冈,一人坚守衡阳疫情一线,特殊时期,他们仍不忘初心不忘爱,隔着视频求婚的仪式感,该是这个春天里最美的画面吧,让我们祝福他们甜甜蜜蜜,幸福久久。



刘胤乐(左二)与朋友在布置求婚现场
廖健好 摄



正月初一出征前,尹艳剪掉了为拍婚纱照而留的长发
曹正平 摄



求婚现场挂满了气球
廖健好 摄



尹艳

15天治愈 出院18人

市中心医院第二批抗疫医疗队平安回家

■通讯员 陈平国

本报讯 3月9日,市中心医院第二批抗击新冠肺炎疫情医疗支援队圆满完成支援衡阳市定点收治医院医疗救治任务,并结束医学隔离观察,平安回家。

按照市委、市政府“集中患者、集中专家、集中资源、集中救治”的指导原则,市中心医院第二批抗疫医疗支援队17名队员于2月10日进驻衡阳市集中救治定点医院南华大学附属南华医院,开展医疗救治支援工作。医疗队在隔离病房连续工作15天,共收治新增病例5例,治愈出院18人,4例重症病例全部转危为安,同时确保了医疗队员“零感染”。

市中心医院党委书记肖友儒代表全院干部职工欢迎第二批抗疫医疗支援队平安凯旋。他表示,医疗队在集中救治支援期间,成功救治了一批患者,确保了自身安全,工作成效可圈可点。全院广大干部职工要充分学习和发扬医疗队员们不计报酬、救死扶伤的医者情怀,不畏艰险、冲锋在前的担当精神,团结协作、协同作战的团队意识,继续以饱满的战斗姿态决战决胜新冠肺炎疫情。

回雁峰景区 今起暂停对外开放

■本报记者 胡亚华

本报讯 昨日,记者自市园林绿化服务中心获悉,今日下午5时起,回雁峰景区暂停对外开放。3月13日9时起,恢复开放。

据了解,3月12日(农历二月十九)是游客游览祈福的高峰期,为避免人群聚集引发交叉感染,届时,回雁峰景区将临时封闭。11日下午5时起,景区管理人员将全员上岗,对南、北大门出入口等重点部位实行专人值守,对前往景区游览祈福的游客进行劝导,对聚集在雁峰广场的游客及市民进行劝离,全力保障游客及市民的生命安全和身体健康。

3月蓝港墙布复工,极简主义还是要看背景墙

3月15日,蓝港壁布好礼红包疯狂送

一直以来,电视背景墙都会被视为装修的“重中之重”,随着极简主义思潮的风靡,以及电视自身存在感的大大削弱,人们的家装观念也受到了一定影响,开始崇尚去繁从简,不做繁复的修饰与设计,让电视背景墙变得实用、美观起来。下面,我们一起来看看几款新潮的电视墙设计,看看丢掉传统套路,我们还会有哪些新的选择。

融合书架设计

家里没有独立的书房,又没有合适位置安放喜爱的书籍怎么办?其实很简单,将空荡荡的电视背景墙充分利用起来,定

制成一个集电视、书架和物品展示于一体的多功能柜体,就能让家里凭空多出一间“书房”,同时又增加了不少收纳空间。这样的设计不但美观、实用,而且瞬间为家里增添了一丝书香气息。

简洁的隔板

不要以为只有柜子,才能满足家里物品收纳的需求。想要时刻保持空间简洁?还有一种比较流行的方式,就是借助隔板来达到简约大气的空间效果。隔板虽然造型简单,但在材质、线条上都可以玩出新的花样。在配色方面,你也可以搭配墙面、地板的整体色调做选择。

吊柜或矮柜

选择吊柜或矮柜来装饰电视墙面,为空间凸显更多层次,让所有的零碎杂物统统收纳于无形之中,也可以带来意想不到的美感。这种形式一般以电视为视觉中心,在其上方、侧边或整体展开布置。其设计手法也是不拘一格、丰富多样。或组合线条利落的隔板进行设计,让画面显得更为协调美观;或留出几个开放式展示柜,将相框、装饰品、书籍摆放其中,让客厅多了一份精致感。

买壁布,选蓝港,不起霉、不翘边! 买窗帘,选蓝港,工厂价,真实惠!

蓝港无缝免胶壁布

热线:4006-118-499

网址:www.zgqiangbu.com

感谢读者朋友们今日和蓝港小编共同探讨以上墙布知识,希望对您的家居装修有所帮助。蓝港壁布,真正的工厂直营店,不仅花色漂亮,款式多样,而且价格实惠,独特的无缝免胶工艺,更是环保又耐用,真正免去后顾之忧。

3月15日,优惠大放送,好礼红包抢不停,有需要的朋友扫码进群(微信号:18908449651)。

